Il Break even point



PRESUPPOSTI

La rappresentazione grafica del diagramma di
redditivita prevede:

* "Tandamento lineare dei costi variabili totali e dei ricavi
totali

* |a separazione tra i costi variabili e i costi fissi

* |a vendita dell’intera produzione realizzata



Nel punto di equilibrio i costi totali sono uguali ai ricavi totali.
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Le imprese che realizzano una pluralita di prodotti
determinano il punto di equilibrio:

* in termini di fatturato

oppure

* come grado di sfruttamento della capacita produttiva
massima
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Efficacia ]

capacita dell'impresa di conseguire gli obiettivi programmati. Si misura confrontando i risultati
conseguiti con quelli previsti

Efficienza

capacita dell'impresa di utilizzare in modo ottimale le risorse a disposizione. Si misura con il rapporto
tra i risultati ottenuti (output) e le risorse consumate (input)

[ Rendimento di un fattore produttivo ]

il rapporto tra la produzione conseguita e la quantita del fattore produttivo impiegato
per ottenerla

Produttivita

il rapporto tra il valore dei prodotti venduti e la quantita del fattore produttivo
impiegato per ottenerli
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